

**Název:** Kraj a EKO-KOM vyhlašují výtvarnou soutěž o atraktivní ceny  
**Zdroj:** Krajské listy  
**Datum:** 04.09.2014  
**Odkaz:** [http://www.kr-karlovarsky.cz/krajske\\_listy/Stranky/140904-Vytvarna-soutez.aspx#.VAINIWNFQtA](http://www.kr-karlovarsky.cz/krajske_listy/Stranky/140904-Vytvarna-soutez.aspx#.VAINIWNFQtA)

Pro děti s velkou fantazií a schopností tvořit výtvarná dílka přímo z odpadových materiálů vyhlašuje Karlovarský kraj a společnost **EKO-KOM** další ročník oblíbené výtvarné soutěže. Účastnit se mohou děti z mateřských, základních i středních škol, školní družiny nebo ZUŠ. Svě práce by měli soutěžící odevzdat na počátku listopadu.

Téma výtvarné soutěže zní „Hrajeme si s odpady“ a zájemci mohou soutěžit v pěti kategoriích. „ Pro každou kategorii platí konkrétní námět. Například mateřské a základní školy by měly vytvořit postavu kresleného filmu, středoškoláci budou mít úkol těžší, a sice vytvořit dílka na téma divy světa nebo významné památky a stavby Karlovarského kraje,“ uvedl krajský radní Václav Jakubík s tím, že se takto kraj společně s **EKO-KOMem** snaží podpořit třídění využitelných složek odpadu v regionu. V případě veškerých soutěžních prací by přitom mělo jít o trojrozměrné objekty, nikoliv koláže či fotografie. „Na úspěšné soutěžící čekají atraktivní ceny, oblíbenou součástí soutěže je navíc tradičně možnost doprovodit každý z výtvorů obrázkem vysněného dárku pro případ umístění na prvních třech místech v jednotlivých kategoriích,“ dodal Jakubík.

Přihlášky do soutěže, v nichž nesmí chybět název práce, jméno, příjmení, věk autora a dále název školy, adresa, e-mail a telefon kontaktní osoby i název soutěžní kategorie, je třeba společně s výtvarnými díly doručit v termínu od 3. 11. do 7. 11. 2014 na Krajský úřad Karlovarského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (budova C), 2. patro, kancelář č. 231C. Přihláška, podmínky účasti v soutěži i přehled kategorií je k dispozici také na internetových stránkách Karlovarského kraje.

Za stránku zodpovídá: Jana Pavlíková

Datum vydání: 4.9.2014 10:20